

Dealer Relations

Introducing the Mackenzie **Corporate Knights Global 100 Index Fund and Mackenzie Corporate Knights Global 100 Index ETF**

In April, Mackenzie will launch the Mackenzie Corporate Knights Global 100 Index Fund and Mackenzie Corporate Knights Global 100 Index ETF (NEO: MCKG).

About Corporate Knights and the Global 100

Corporate Knights is a leading, independent sustainability research company that focuses on advancing an economic system in which both people and the planet can thrive. Each year, it releases its ranking of the world's 100 most sustainable corporations, based on a rigorous assessment of over 6,000 public companies.

New sustainable investing solutions

The Mackenzie Corporate Knights Global 100 Index Fund and Mackenzie Corporate Knights Global 100 Index ETF offer a one-stop global solution for investors who care about sustainability, giving them significant geographical diversification through broad exposure to international companies.

The index ETF will launch on April 18, followed by the index fund on April 20, 2023.

Details to assist in the fund's set-up can be found here.

Additional information can be obtained from the FD file, available through Fundserv on April 18 with an effective date of April 20.

Learn more...

For further information about these products, please contact your Dealer Relations Account Manager directly. You can also send an email to drelations@mackenzieinvestments.com.

Thank you for your continued support of Mackenzie Investments.

The Dealer Relations Team

— FOR DEALER USE ONLY —

© 2023 Mackenzie Investments. All rights reserved.